
調査目的 ジェントルマックスプロに関するアンケート

調査対象者数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11月

項目 割合

施術時間が短くスピーディー 55%

太い毛でもしっかり脱毛できる 52%

美肌効果がある 29%

ジェントルマックスプロについてのアンケート調査

Q1：ジェントルマックスプロのメリットを教えてください。

https://crowdworks.jp/public/jobs/11421263


産毛の脱毛ができる 12%

脱毛効果が早い 10%

色黒肌・日焼け肌でも脱毛できる 5%

項目 割合

1~3回 10.00%

4~6回 54.00%

7~9回 34.00%

10回以上 2.00%

Q2：ジェントルマックスプロによる施術は何回行いましたか？

Q3：ジェントルマックスプロでの脱毛はどのくらいで完了しましたか？



項目 割合

6ヶ月程度 15.00%

6ヶ月~9ヶ月程度 28.00%

9ヶ月~1年程度 39.00%

1年〜1年半程度 11.00%

1年半以上 7.00%

Q4：ジェントルマックスプロで施術してみて痛みはどうですか？



項目 割合

かなり痛い 18.00%

まあ痛い 52.00%

ふつう 21.00%

あまり痛くない 9.00%

Q5：ジェントルマックスプロは脱毛効果がありますか？



項目 割合

大変効果がある 42.00%

まあ効果がある 50.00%

ふつう 7.00%

あまり効果がない 1.00%


